

О внесении изменений и дополнений в постановление Правительства Республики Казахстан от 21 декабря 2005 года № 1262 "О создании Координационного совета по взаимодействию с неправительственными организациями при Правительстве Республики Казахстан"

## Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 17 января 2012 года № 85. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 19 июля 2016 года № 415

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 19.07.2016 № 415 (вводится в действие со дня его первого официального опубликования).

Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 21 декабря 2005 года № 1262 «О создании Координационного совета по взаимодействию с неправительственными организациями при Правительстве Республики Казахстан» (САПП Республики Казахстан, 2005 г., № 49, ст. 624) следующие изменения и дополнения:
- 1) в Положении о Координационном совете по взаимодействию с неправительственными организациями Правительстве при Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением: следующей ПУНКТ 9 изложить В редакции:
- «9. Заседания Координационного совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в полугодие, и считаются правомочными, если на них присутствует не менее двух третей от общего числа членов Координационного с о в е т а . » ;
- 2) в составе Координационного совета по взаимодействию с неправительственными организациями при Правительстве Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:

в в е с т и :

Сарыбекова - вице-министра образования и науки Махметгали Нургалиевича Республики Казахстан,

Танысбай - вице-министра связи и информации Ляззат Муратовну Республики Казахстан,

Абылкасымову - вице-министра экономического развития и Мадину Ерасыловну торговли Республики Казахстан,

Канагатова - вице-министра туризма и спорта Ильсияра Баймухамедовича Республики Казахстан, Жаксыгалиева - начальника управления профилактической деятельности Комитета административной Каныбека Сисенгалиевича полиции Министерства внутренних дел Республики Казахстан, Мырзахметова - председателя Правления объединения юридических лиц «Национальная Аблая Исабековича экономическая палата Казахстана «Союз «Атамекен» (по согласованию); «Сыдыков - исполнительный директор Объединения Нурлан Ерболатович юридических лиц «Конгресс молодежи Казахстана» (по согласованию)», - депутат Мажилиса Парламента Республики «Соловьева Айгуль Сагадибековна Казахстан, президент объединения юридических лиц «Гражданский альянс Казахстана» (по согласованию)» следующей изложить редакции: «Сыдыков - руководитель исполнительного Нурлан Ерболатович секретариата республиканского общественного объединения «Молодежное крыло Жас Отан» при Народно-Демократической партии «Нур Отан» (по согласованию)», - президент объединения юридических лиц «Соловьева Айгуль Сагадибековна «Гражданский альянс Казахстана» (по согласованию)»; вывести из указанного состава Перуашева Азата Турлыбековича. 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан

К. Масимов

Республики Казахстан

Премьер-Министр